

貓空愛情故事



[貓空愛情故事 下载链接1](#)

著者:藤井樹

出版者:商周

出版时间:2001

装帧:

isbn:9789576678295

這是藤井樹的第二本書，在暖暖的三月帶給讀者深深的感動！

因為一通傳錯的，看了令人心酸的手機訊息，讓藤井樹認識了就讀政大的「台灣大哥大女孩」。她有甜美的聲音，聰慧的頭腦以及善體人意的心，讓藤井樹著迷不已（相信這樣的女孩，每個男人都會喜歡……吧！？）

隨著多次機智逗趣的問答，兩人都希望能見彼此一面，於是，台灣大哥大女孩下了高雄（藤井樹的家），但藤井樹卻在不知情的狀況下到台北參加同學的婚禮，剛回到高雄，藤井樹才接到電話，得知台灣大哥大女孩已在北上的路程中……終於，藤井樹見到了她，但竟有個最糟糕的開始……

繼網戀「恐龍」與「青蛙」的愛情模式，兩人「來電傳情」的新世紀愛情，會不會有個好結果呢？

作者介绍:

藤井樹，本名吳子雲，他喜歡別人叫他吳子雲，而不是藤井樹。

處女座，O型，身高應該不會再增加，但體重非常需要增加，最愛的城市是高雄市，最

想去的城市是西雅圖、曼徹斯特和洛杉磯。

認為文字是除了電影以外最大的力量，因為還沒有機會深入電影幕後，所以停留在文字的世界等待與電影相遇的機會。

最喜歡的影星是勞勃狄尼洛、梅爾吉伯遜、喬治克隆尼和布萊德彼特，認為全世界最美的女性是珍妮佛康納莉和侯佩岑，而自己最愛的女人是母親。

如果你問他：「那妻子不會是你的最愛嗎？」

他會回答你：「等到出現了再來談愛還不遲。」

他沒有最喜歡的作家，因為他認為所有的作家都是前輩，硬是要挑幾個來喜歡是一種不敬，因此所有的作家都是好作家。

兩千年開始至今共出版了八本書，是網路小說史上第一個為自己的作品寫歌，第一個為自己的作品製作動畫，也是第一個將網路小說分成上下兩部完成的人。

著有《我們不結婚，好嗎》、《貓空愛情故事》、《這是我的答案》、《有個女孩叫Feeling》、《聽笨金魚唱歌》、《從開始到現在》、《B棟11樓》、《這城市》。

他的願望是，在死之前，能夠留下至少一部最愛的小說，一部電視劇，一部電影給這個世界。

目录:

[貓空愛情故事 下載链接1](#)

标签

藤井樹

藤井树

網絡小說

台灣

貓空愛情故事

青春文学

青春

网络小说

评论

写的全是一些琐碎的生活细节，流水账式，写的故事把自己感动得要命，但是读者根本没有共鸣。

还是蛮多感人小细节的:)

雖然內容夠爛，可是從高雄坐統聯回台北車站，熟悉著236、木柵線、風雨走廊、傳院等等鑲嵌在故事里的真實名字，確實會讓我也感傷——但這並不影響這是本年度讀到的最爛作品。

貓空愛情故事

我最喜歡的藤井樹故事

這是一個註定了不能在一起的愛情故事。是我讀的藤井樹的第一本書。也知道了貓空只是政大旁邊的地名。

为什么变成繁体换了台湾版本，就从6.8变成了7.9了？反正我给的都是五颗星

四颗星给的是男主角与麻吉之间有趣的对话，至于那简单又纯粹的爱情故事只是一场梦罢了…不及短篇的好看！

網路愛情小說這種東西看一本感覺還不錯

!

下午四点 不冷不热

当初看到的时候觉得发错短信这个情节很有意思

因为看了他最近的书 所以看看他以前的书 故事有些 · · 呵呵总之还行哦

一条发错的短信引发的美得让人心动的爱情故事。
很久没有看书有这种感觉，这是一种恋爱的感觉，激动、担忧、彷徨、痴痴地傻笑，嘿
嘿，嘻嘻~

InterMezzo

2007

藤井树 赞~~~

类似于《金鱼》的一本书，似乎没想象中的好。

满足了我当时少女情怀的一本书。故事是蛮有趣的，作者的文笔也很生动有趣，当时就很喜欢看他的书。

[貓空愛情故事 下载链接1](#)

书评

今天想起来去查一个词的出处 高中的时候被告知的。一直喜欢的词
今天查到由来、原来出自于这里。所以我想读
很多时候常常会因为一个场景而喜欢一本书 或者一本电影
欢喜的那一刻就是那么简单美好

高一的时候经同学推荐看了这本书。

时隔六年，在办公室里偷着上豆瓣，看到《何以笙箫默》的书评，想起六年前的自己，也捧着青春小说仰头寻找爱情，“此情只应天上有”的爱情。
唯一记得关于这本书内容的，是短信，男女主人公因一条错发的短信而认识，然后是电话，然后...

看了这么多年的小说，猫空爱情故事是一个至今还记忆很深刻的故事。

虽然故事很普通，我到现在都不是很记得具体的内容了，但是却让人热血沸腾。那份让人心动，激动的感觉一直都留在身体里，就像是炎炎夏日里突如其来的阵雨，一下子就没了，却始终体会到他曾今到来过的那份让人激...

这是第一次认识吴子云先生。可能是因为一样星座的关系。莫名的就有一种好感在里面。其实是很久以前看的书了。情节真是不太记得了。只是觉得。一直有一根看不见的线。牵引着一直读下去。故事的后面总是会给人意外。而且等故事结束的时候。又让人不禁回味。

高一那年，上自习课偷偷画封面，后来送人了。一直不理解为什么叫“猫空”，只觉得那是一段由暧昧短信而生出的爱情故事。

后来，觉得能坚持一份爱情真的很难得，现在，觉得能相信一份爱情就很难得了。我开始怀念身边有藤井树、蔡智恒、安妮宝贝的日子，高中时候最喜欢他们，现...

[貓空愛情故事 下载链接1](#)